

牙買加前鋒踢完做粉絲 如願同美斯合照

百戰球王 對手也集郵

阿根廷本港時間昨凌晨在智利美洲國家盃B組最後一仗小勝獲邀參戰的牙買加1:0，獲得小組首名的出線資格。這也是阿根廷隊長美斯代表國家隊出戰的第100場，除了到場大部分阿隊球迷的歡呼聲外，「球王」人氣之盛，連對方球員也要做「集郵」粉絲，賽後有人第一時間要求美斯同自己合影自拍。

今仗現場除了有過萬球迷為美斯吶喊歡呼外，最敢於當眾表達對「球王」敬仰之情的，莫過於牙買加球員迪桑布朗。這支中美洲球隊3戰全敗出局，迪桑布朗完場後立即跑到後備席拿了自己的手機，跑回場地中央要求美斯跟他合照，美斯有些驚訝，但還是接受了其請求。美斯說：「已隊獲勝，但我為贏波過程感心煩……但當我見到那手提電話時，我就知什麼事了，有足球員同業搵我合照，很好。」

迪桑布朗一影成熱話，這位在挪威華拉倫加盪食的24歲前鋒受訪時坦言：「美斯對我來說非常特別，我是他的超級粉絲。我提出要求合照時內心也有些害怕，怕他不會接受。」美斯今場雖無入球或助攻，然而人氣之盛依然成為場上焦點，而能夠跟美斯交換球衣的幸運兒，則是同穿10號波衫的牙買加中場老將麥安拿夫。

2005年8月，年僅18歲的美斯首次為國出戰面對匈牙利，上陣僅43秒便因帶球肘擊對手領紅牌。然而時至今日，他已為阿根廷入了46球，在隊史射手榜上以10球之差僅次於巴迪斯圖達，破紀錄只是時間問題。

為阿根廷征戰10年憾未得冠

這些數據卻難掩一個尷尬現實：阿根廷大國腳已有22年未在世界大賽奪冠。美斯在巴塞羅那拿冠軍拿到手軟：4次膺世界足球先生，奪得4次歐聯冠軍、7次西甲錦標以及3座西班牙盃，上季協助球隊再次成就「三冠王」。為巴塞上陣482場入了412球，效率遠高於在阿隊百場入46球。

他有份踢的阿根廷大國腳國際大賽，2007年美洲盃決賽不敵巴西，2011年又在主場被烏拉圭擋在美盃4強門外。世界盃就更悲情，阿隊於2006及2010年8強連遭德國淘汰，去年決賽更被德國隊加時絕殺，與獎盃擦身而過。美斯知道，即使他已成為世界足壇最偉大球員之一，但若不能給阿根廷帶來冠軍，在阿國人民心中，他就永遠無法比肩馬拉拿。

■新華社/綜合外電



牙買加球員志在參與，最重要的「目標」還是要問美斯(右三)揮球衣。美聯社



迪桑布朗(右)完場後第一時間同「球王」來個自拍合照。法新社

「天使」助攻希古恩



希古恩(右)射入1:0。美聯社



迪馬利亞(左二)助攻希古恩(左四)破網。美聯社

阿根廷僅勝弱旅

經第2輪過後阿根廷已確保了智利美洲盃B組頭兩名8強出線資格，因此今仗門牙買加，阿隊較頭兩場更換了多名主力，希古恩代替阿古路攻堅、迪米捷利在防線代替奧達文迪披甲。阿根廷開賽11分鐘便領先，今屆賽事首次踢正選的希古恩禁區內接應隊友助攻，射入是役唯一「土哥」，傳球給他的是上季加盟曼聯後表現不理想的迪馬利亞，「天使」回到阿根廷國家隊的發揮明顯比在雲高爾手下好。

另希古恩在13分鐘禁區內被侵犯有12碼之嫌，但球證沒作出判罰。之後這位意甲拿波里前鋒又有一次門前射中楣頂彈出。下半場，泰維斯入替希古恩，至於照踢足全場的美斯則多作回後策動攻勢，真正攻門機會不多。

美洲盃首名晉級 主帥憂火力未足

阿根廷最後只能贏到實力低下的牙買加1:0，雖以7分順利獲得B組第1，但主帥馬天奴卻表達了擔憂：「我們缺乏效率，這問題從第一場開始就一直存在。當然已隊球員射門能力是否有問題還言之尚早，但無法保證勝果，讓比賽在即將結束時成為體力消耗戰，讓我不安。」馬天奴分析今場比賽說：「下半場我們踢得非常沉悶，傳控球都沒有必要的速度，整個配合速度減緩。」



巴里奧斯(左)勁壓荷西基文尼斯(左二)頂入扳平。美聯社

在同日的智利美洲盃另一場B組尾輪比賽中，上屆決賽兩支「拉圭」再度交手，最終巴拉圭依靠廣州恒大舊將巴里奧斯建功，以1:1逼和衛冕冠軍烏拉圭，兩支球隊攜手小組出線。

此役烏拉圭由中堅荷西基文尼斯在29分鐘頂入先下一城，巴里奧斯在完半場前同樣用頭槌將比數扳平，這是他今屆盃賽個人第2球。各得1分後，由於A組第3名僅積3分，積4分的烏拉圭已肯定成為兩支成績最好第3名的其中一隊，同B組次名的巴拉圭攜手殺入8強。

■新華社

趁休季拉埋天窗



米洛列特(右)和新娘子一起接受親友的祝賀。法新社

歐洲各地足球聯賽正值休季期，好幾名球員就把把握空檔時間完成人生大事——同另一半舉行婚禮，其中包括了兩位門將，可謂雙喜臨「門」。

今年27歲的英超利物浦門神米洛列特，回到比利時完婚，他特別安排了多位小朋友穿上自己母會聖特呂登的波衫，行婚禮的同時也不忘表達對舊會栽培感恩之情。去年世界盃協助哥斯達黎加爆冷殺入8強後轉投西甲皇家馬德里的28歲守門員基羅拿華斯，則回到哥國跟女友安達莎拉絲拉埋天窗。

傳紅軍吼伊拿拉文迪

利物浦休季不足一個月便積極簽入了4名球員，盛傳領隊羅渣士下個羅致目標已落在曾被譽為「新沙比阿朗素」的西班牙中場伊拿拉文迪身上。他加盟皇馬後一直未獲重用，據悉紅軍願為他斥資1600萬英鎊(約1.9億港元)轉會費，但一切還要看皇馬新主帥賓尼迪斯會否將他納入自己的計劃中。為了買人紅軍也要積極搵銀，他們將在7月14日至8月1日間飛到泰國、澳洲、馬來西亞和芬蘭等地踢表演賽。



基羅拿華斯(左)和安達莎拉絲攜手步入人生另一階段。法新社

雙喜臨「門」

傳已同魔兵講定再見 迪基亞登「艦」在即?

上季為曼聯屢獻神奇關鍵撲救的迪基亞，轉會皇家馬德里的傳言一直只聞樓梯響。不過，英國《每日郵報》昨天披露，這位西班牙國腳已經明確地告知自己的紅魔隊友，他想在今夏離隊加盟「銀河戰艦」，此事亦已獲得幾位曼聯球員的證實。

根據之前報道，皇馬希望以1300萬歐元(約1.1億港元)的「筍價」簽入去意已決的迪基亞。不過紅魔要另覓可以信賴能把手好最後一關的支柱，肯定不會容易，因此皇馬若今夏簽入心頭好，相信必須加碼。

■記者 梁志達



迪基亞(左)要轉會已熱傳了多個月。資料圖片

又同Rihanna夜蒲 賓施馬險遇對方前男友

月初傳出西甲皇家馬德里球星賓施馬搭上了美國女歌手Rihanna，上周五晚上兩人又被「狗仔隊」發現疑似一起夜蒲。

賓施馬和Rihanna「前後腳」步出洛杉磯同一間夜店。皇馬今季失落了三大主要錦標，賓施馬盡情享受假期迎接新球季。不過，這位法國球星今次同緋聞女友夜蒲的心情未知有否受到影響，當晚凌晨Rihanna離開後僅1分鐘就見到一起時曾經毆打她的前男友Chris Brown步出口門，再過幾分鐘就見到賓施馬的身影。不知他在店內有否跟Chris Brown碰到面，如果有，場面就難免會尷尬了。

■記者 梁志達



賓施馬近來已不只一次被影到同Rihanna齊現身於夜店。資料圖片



Rihanna(右)和Chris Brown兩年前已分手。資料圖片

足球雜錦

「兵工廠」為簽施治擬破恆囊

上季在英超冠軍車路士已退居副選的施治是阿仙奴領隊雲加今夏羅致的對象，據報「兵工廠」會為這位33歲捷克老鋼門開出隊史門將球員人工紀錄新高的10萬英鎊(約120萬港元)周薪，會方盛傳同時也會為韋舒亞加薪到10萬英鎊，望這員年輕中場續長約。

「雙特」美職人工不及三將

英格蘭中場「雙特」轉戰美職聯賽，但單計年薪，謝拉特在洛杉磯銀河的620萬美元(約4800萬港元)和林柏特在FC紐約城的600萬(美元，下同)，還是不及人工冠絕現時美職的奧蘭多城巴西球星卡卡(716萬)、西雅圖海灣者的美國隊長丹普西(670萬)和FC多倫多中場米高巴特利(650萬)。

■記者 梁志達



昨天是父親節，皇家馬德里葡萄牙「天王」C·朗拿度在社交網分享了一張他教兒子做功課的溫馨照片，並留言說：「我和兒子在一起的時光總是非常美妙，」父愛滿滿。網上圖片